

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**1 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 764**

**10-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ**

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p><b>ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ</b></p>	<p><b>Shri P. A. Mohamed Riyas</b> (പൊതുമരാമത്തും വിനോദസഞ്ചാരവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ നിരത്ത്, കെട്ടിടം, ബ്രിഡ്ജസ് എന്നീ വിഭാഗങ്ങൾ എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കി വരുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ എറണാകുളം പാലങ്ങൾ വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ രണ്ടു പ്രവൃത്തികളാണുള്ളത്. 1) കുന്നത്തുനാട്, തൃക്കാക്കര നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കടമ്പ്രയാറിന് കുറുകെയുള്ള മഞ്ചേരിക്കുഴി പാലം നിർമ്മാണം - ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി പാലം നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പാലത്തിന്റെ കുന്നത്തുനാട് ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ മെറ്റലിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ പാലവും അപ്രോച്ച് റോഡും നിർമ്മിക്കുവാൻ തടസ്സങ്ങളില്ല. എന്നിരുന്നാലും പാലം നിർമ്മാണത്തോടുകൂടി തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തുള്ള സ്ഥലമുടമകൾക്ക് അവരുടെ സ്ഥലത്തേക്ക് നിലവിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഗതാഗത മാർഗ്ഗം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇവർക്ക് സർവീസ് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി സ.ഉ(സാധാ) നം. 142/2021/പൊ.മ.വ തീയതി 05/02/2021 പ്രകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. 25.09.2021 നുള്ളിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ച് ഗതാഗതത്തിനു തുറന്നു കൊടുക്കത്തക്കവിധത്തിൽ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. 2) കുന്നത്തുനാട്-പിറവം മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മൂവാറ്റുപുഴയാറിന് കുറുകെയുള്ള കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം- ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി - കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ പുഴയിലുള്ള 5 തൂണുകളുടെയും ഐക്കരനാട് ഭാഗത്തെ അബട്ട്മെന്റ് ഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികളും 2012 ൽ പൂർത്തിയാക്കുകയും കരാറുകാരനു തുക നൽകിയതുമാണ്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ</p>

നിശ്ചലാവസ്ഥയിൽ ആയതിനെ തുടർന്ന് കരാർ റദ്ദാക്കുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് GO(Rt) No. 717/2019/PWD dated 07/06/2019 പ്രകാരം 1430 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതിയും 1073.09 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകി. പ്രവൃത്തി 22-02-2020-ൽ ആരംഭിച്ചു. നിലവിൽ പാലത്തിന്റെ കറുകപ്പള്ളി പാലത്തെ ഫൗണ്ടേഷന്റെയും അബട്ട്മെന്റിന്റെയും പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ വെൽഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. 6 സ്റ്റാമ്പുകളിൽ ഒരു സ്റ്റാമ്പിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രണ്ടാമത്തെ സ്റ്റാമ്പിന്റെ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. ഈ പാലത്തിന് ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിൽ നിന്നും രാമമംഗലം വില്ലേജിൽ നിന്നും ഏകദേശം 68 സെന്റ് സ്ഥലം ആണ് ഏറ്റെടുക്കേണ്ടത്. സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾക്കായി 80,69,192/- രൂപ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്. നിലവിൽ രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് സ്ഥലം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ ഭൂവുടമകളിൽ 9 ഭൂവുടമകളുടെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി സ്ഥലം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. തണ്ണീർത്തടങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടു വരുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ പരിവർത്തന അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി കൃഷി വകുപ്പിലേക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായ ശേഷം പരിഗണിക്കാം എന്ന് GO(Rt) No. 2104/2014/Agri dated 27.11.2014 പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച്റോഡ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കല്ലിട്ട് അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെട്ട് വരുന്ന ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ സർവ്വേ നം. 309/30 ൽ പ്പെട്ടു വസ്തു ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ പൂർത്തിയായാൽ മാത്രമേ കറുകപ്പള്ളി ഭാഗത്തു അപ്രോച്ച്റോഡ്, പൈപ്പ് കൾവെർട്ട് ബോക്സ് നിർമ്മാണങ്ങൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ കോവിഡ് പാൻഡെമിക് കാരണം സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലവും ശക്തിയായി പെയ്യുന്ന മഴ കാരണവും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി മന്ദഗതിയിലാണ്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കെട്ടിട

		<p>വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ ട്രഷറിയുടെയും, നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂളിന്റെയും നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളാണ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നവീകരണം അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്. രണ്ട് ആഴ്ചയ്ക്കകം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും. നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂൾ- Structure work-കൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും, പ്ലാസ്റ്റിംഗ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള Masonry പ്രവൃത്തികൾ നടന്നുവരുകയും ആണ്. മൂന്ന് മാസത്തിനകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നിരന്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ഇതിൽ ഓരോ പ്രവൃത്തിയുടേയും നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ എറണാകുളം പാലങ്ങൾ വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ രണ്ടു പ്രവൃത്തികളാണുള്ളത്. 1) കുന്നത്തുനാട്, തൃക്കാക്കര നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കടമ്പ്രയാറിന് കുറുകെയുള്ള മഞ്ചേരിക്കുഴി പാലം നിർമ്മാണം - ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി പാലം നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പാലത്തിന്റെ കുന്നത്തുനാട് ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ മെറ്റലിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ പാലവും അപ്രോച്ച് റോഡും നിർമ്മിക്കുവാൻ തടസ്സങ്ങളില്ല. എന്നിരുന്നാലും പാലം നിർമ്മാണത്തോടുകൂടി തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തുള്ള സ്ഥലമുടമകൾക്ക് അവരുടെ സ്ഥലത്തേക്ക് നിലവിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഗതാഗത മാർഗ്ഗം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇവർക്ക് സർവീസ് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി സ.ഉ(സാധാ) നം. 142/2021/പൊ.മ.വ തീയതി 05/02/2021 പ്രകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. 25.09.2021 നുള്ളിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ച് ഗതാഗതത്തിനു തുറന്നു കൊടുക്കത്തക്കവിധത്തിൽ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. 2) കുന്നത്തുനാട്- പിറവം മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മൂവാറ്റുപുഴയാറിന് കുറുകെയുള്ള കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം- ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി - കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ പുഴയിലുള്ള 5 തൂണുകളുടെയും ഐക്കരനാട് ഭാഗത്തെ അബട്ട്മെന്റ് ഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികളും 2012 ൽ പൂർത്തിയാക്കുകയും കരാറുകാരനു തുക</p>

നൽകിയതുമാണ്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നിശ്ചലാവസ്ഥയിൽ ആയതിനെ തുടർന്ന് കരാർ റദ്ദാക്കുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് GO(Rt) No. 717/2019/PWD dated 07/06/2019 പ്രകാരം 1430 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതിയും 1073.09 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകി. പ്രവൃത്തി 22-02-2020-ൽ ആരംഭിച്ചു. നിലവിൽ പാലത്തിന്റെ കുറുകപ്പള്ളി പാലത്തെ ഫൗണ്ടേഷന്റെയും അബട്ട്മെന്റിന്റെയും പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ വെൽഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. 6 സ്റ്റാബുകളിൽ ഒരു സ്റ്റാബിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രണ്ടാമത്തെ സ്റ്റാബിന്റെ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. ഈ പാലത്തിന് ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിൽ നിന്നും രാമമംഗലം വില്ലേജിൽ നിന്നും ഏകദേശം 68 സെന്റ് സ്ഥലം ആണ് ഏറ്റെടുക്കേണ്ടത്. സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾക്കായി 80,69,192/- രൂപ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്. നിലവിൽ രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് സ്ഥലം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ ഭൂവുടമകളിൽ 9 ഭൂവുടമകളുടെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി സ്ഥലം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. തണ്ണീർത്തടങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടു വരുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ പരിവർത്തന അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി കൃഷി വകുപ്പിലേക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായ ശേഷം പരിഗണിക്കാം എന്ന് GO(Rt) No. 2104/2014/Agri dated 27.11.2014 പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച്റോഡ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കല്ലിട്ട് അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെട്ട് വരുന്ന ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ സർവ്വേ നം. 309/30 ൽ പ്പെട്ട വസ്തു ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ പൂർത്തിയായാൽ മാത്രമേ കുറുകപ്പള്ളി ഭാഗത്തു അപ്രോച്ച്റോഡ്, പൈപ്പ് കൾവെർട്ട് ബോക്സ് നിർമ്മാണങ്ങൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ കോവിഡ് പാൻഡെമിക് കാരണം സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലവും ശക്തിയായി പെയ്യുന്ന മഴ കാരണവും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി മന്ദഗതിയിലാണ്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ പ്രവൃത്തി

		<p>പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കെട്ടിട വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ ട്രഷറിയുടെയും, നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂളിന്റെയും നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളാണ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നവീകരണം അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്. രണ്ട് ആഴ്ചയ്ക്കകം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും. നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂൾ- Structure work-കൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും, പ്ലാസ്റ്റിംഗ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള Masonry പ്രവൃത്തികൾ നടന്നുവരുകയും ആണ്. മൂന്ന് മാസത്തിനകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നിരന്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
(സി)	<p>ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ ഉണ്ടെന്നും ഏതെങ്കിലും പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് തടസ്സം എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടോ എന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ എറണാകുളം പാലങ്ങൾ വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ രണ്ടു പ്രവൃത്തികളാണുള്ളത്. 1) കുന്നത്തുനാട്, തൃക്കാക്കര നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കടമ്പ്രയാറിന് കുറുകെയുള്ള മഞ്ചേരിക്കുഴി പാലം നിർമ്മാണം - ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി പാലം നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പാലത്തിന്റെ കുന്നത്തുനാട് ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ മെറ്റലിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ പാലവും അപ്രോച്ച് റോഡും നിർമ്മിക്കുവാൻ തടസ്സങ്ങളില്ല. എന്നിരുന്നാലും പാലം നിർമ്മാണത്തോടു കൂടി തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തുള്ള സ്ഥലമുടമകൾക്ക് അവരുടെ സ്ഥലത്തേക്ക് നിലവിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഗതാഗത മാർഗ്ഗം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇവർക്ക് സർവീസ് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി സ.ഉ(സാധാ) നം. 142/2021/പൊ.മ.വ തീയതി 05/02/2021 പ്രകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. 25.09.2021 നുള്ളിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ച് ഗതാഗതത്തിനു തുറന്നു കൊടുക്കത്തക്കവിധത്തിൽ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. 2) കുന്നത്തുനാട്- പിറവം മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മൂവാറ്റുപുഴയാറിന് കുറുകെയുള്ള കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം- ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി - കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ പുഴയിലുള്ള 5 തൂണുകളുടെയും ഐക്കരനാട് ഭാഗത്തെ അബട്ട്മെന്റ് ഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികളും 2012 ൽ</p>

പൂർത്തിയാക്കുകയും കരാറുകാരന്മാർ തുക നൽകിയതുമാണ്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നിശ്ചലാവസ്ഥയിൽ ആയതിനെ തുടർന്ന് കരാർ റദ്ദാക്കുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് GO(Rt) No. 717/2019/PWD dated 07/06/2019 പ്രകാരം 1430 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതിയും 1073.09 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകി. പ്രവൃത്തി 22-02-2020-ൽ ആരംഭിച്ചു. നിലവിൽ പാലത്തിന്റെ കറുകപ്പള്ളി പാലത്തെ ഫൗണ്ടേഷന്റെയും അബട്ട്മെന്റിന്റെയും പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ വെൽഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. 6 സ്റ്റാമ്പുകളിൽ ഒരു സ്റ്റാമ്പിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രണ്ടാമത്തെ സ്റ്റാമ്പിന്റെ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. ഈ പാലത്തിന് ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിൽ നിന്നും രാമമംഗലം വില്ലേജിൽ നിന്നും ഏകദേശം 68 സെന്റ് സ്ഥലം ആണ് ഏറ്റെടുക്കേണ്ടത്. സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾക്കായി 80,69,192/- രൂപ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്. നിലവിൽ രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് സ്ഥലം പൊതുമാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ ഭൂവുടമകളിൽ 9 ഭൂവുടമകളുടെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി സ്ഥലം പൊതുമാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. തണ്ണീർത്തടങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടു വരുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ പരിവർത്തന അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി കൃഷി വകുപ്പിലേക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയ ശേഷം പരിഗണിക്കാം എന്ന് GO(Rt) No. 2104/2014/Agri dated 27.11.2014 പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച്റോഡ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കല്ലിട്ട് അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെട്ട് വരുന്ന ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ സർവ്വേ നം. 309/30 ൽ പ്പെട്ട വസ്തു ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ പൂർത്തിയാക്കാൻ മാത്രമേ കറുകപ്പള്ളി ഭാഗത്തു അപ്രോച്ച്റോഡ്, പൈപ്പ് കൾവെർട്ട് ബോക്സ് നിർമ്മാണങ്ങൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ കോവിഡ് പാൻഡെമിക് കാരണം സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലവും ശക്തിയായി പെയ്യുന്ന മഴ കാരണവും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി മന്ദഗതിയിലാണ്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ

		<p>നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കെട്ടിട വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ ട്രഷറിയുടെയും, നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂളിന്റെയും നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളാണ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നവീകരണം അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്. രണ്ട് ആഴ്ചയ്ക്കകം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും. നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂൾ- Structure work-കൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും, പ്ലാസ്റ്റിംഗ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള Masonry പ്രവൃത്തികൾ നടന്നുവരുകയും ആണ്. മൂന്ന് മാസത്തിനകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നിരന്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>പൂർത്തീകരിക്കാത്ത പ്രവൃത്തികൾ എന്നതേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ കഴിയും എന്ന് ഓരോ പ്രവൃത്തിയും തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ഡി) കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ എറണാകുളം പാലങ്ങൾ വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ രണ്ടു പ്രവൃത്തികളാണുള്ളത്. 1) കുന്നത്തുനാട്, തൃക്കാക്കര നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കടമ്പ്രയാറിന് കുറുകെയുള്ള മഞ്ചേരിക്കുഴി പാലം നിർമ്മാണം - ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി പാലം നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പാലത്തിന്റെ കുന്നത്തുനാട് ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ മെറ്റലിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ പാലവും അപ്രോച്ച് റോഡും നിർമ്മിക്കുവാൻ തടസ്സങ്ങളില്ല. എന്നിരുന്നാലും പാലം നിർമ്മാണത്തോടുകൂടി തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തുള്ള സ്ഥലമുടമകൾക്ക് അവരുടെ സ്ഥലത്തേക്ക് നിലവിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഗതാഗത മാർഗ്ഗം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇവർക്ക് സർവീസ് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി സ.ഉ(സാധാ) നം. 142/2021/പൊ.മ.വ തീയതി 05/02/2021 പ്രകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. 25.09.2021 നുള്ളിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ച് ഗതാഗതത്തിനു തുറന്നു കൊടുക്കത്തക്കവിധത്തിൽ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. 2) കുന്നത്തുനാട്- പിറവം മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മൂവാറ്റുപുഴയാറിന് കുറുകെയുള്ള കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം- ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി - കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ പുഴയിലുള്ള 5 തൂണുകളുടെയും ഐക്കരനാട് ഭാഗത്തെ</p>

അബട്ട്മെന്റ് ഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികളും 2012 ൽ പൂർത്തിയാക്കുകയും കരാറുകാരന്മാർ തുക നൽകിയതുമാണ്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നിശ്ചലാവസ്ഥയിൽ ആയതിനെ തുടർന്ന് കരാർ റദ്ദാക്കുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് GO(Rt) No. 717/2019/PWD dated 07/06/2019 പ്രകാരം 1430 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതിയും 1073.09 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകി. പ്രവൃത്തി 22-02-2020-ൽ ആരംഭിച്ചു. നിലവിൽ പാലത്തിന്റെ കറുകപ്പള്ളി പാലത്തെ ഫൗണ്ടേഷന്റെയും അബട്ട്മെന്റിന്റെയും പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ വെൽഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. 6 സ്റ്റാബുകളിൽ ഒരു സ്റ്റാബിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രണ്ടാമത്തെ സ്റ്റാബിന്റെ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. ഈ പാലത്തിന് ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിൽ നിന്നും രാമമംഗലം വില്ലേജിൽ നിന്നും ഏകദേശം 68 സെന്റ് സ്ഥലം ആണ് ഏറ്റെടുക്കേണ്ടത്. സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾക്കായി 80,69,192/- രൂപ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്. നിലവിൽ രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് സ്ഥലം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ ഭൂവുടമകളിൽ 9 ഭൂവുടമകളുടെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി സ്ഥലം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. തണ്ണീർത്തടങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടു വരുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ പരിവർത്തന അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി കൃഷി വകുപ്പിലേക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായ ശേഷം പരിഗണിക്കാം എന്ന് GO(Rt) No. 2104/2014/Agri dated 27.11.2014 പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച്റോഡ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കല്ലിട്ട് അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെട്ട് വരുന്ന ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ സർവ്വേ നം. 309/30 ൽ പ്പെട്ടു വസ്തു ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ പൂർത്തിയാക്കാൻ മാത്രമേ കറുകപ്പള്ളി ഭാഗത്തു അപ്രോച്ച്റോഡ്, പൈപ്പ് കൾവെർട്ട് ബോക്സ് നിർമ്മാണങ്ങൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ കോവിഡ് പാൻഡെമിക് കാരണം സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലവും ശക്തിയായി പെയ്യുന്ന മഴ കാരണവും പ്രവൃത്തിയുടെ



		<p>പുരോഗതി മന്ദഗതിയിലാണ്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കെട്ടിട വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ ട്രഷറിയുടെയും, നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂളിന്റെയും നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളാണ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നവീകരണം അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്. രണ്ട് ആഴ്ചയ്ക്കകം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും. നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂൾ- Structure work-കൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും, പ്ലാസ്റ്റിംഗ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള Masonry പ്രവൃത്തികൾ നടന്നുവരുകയും ആണ്. മൂന്ന് മാസത്തിനകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നിരത്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
<p>(ഇ) എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>		<p>(ഇ) കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ എറണാകുളം പാലങ്ങൾ വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ രണ്ടു പ്രവൃത്തികളാണുള്ളത്. 1) കുന്നത്തുനാട്, തൃക്കാക്കര നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കടമ്പ്രയാറിന് കുറുകെയുള്ള മഞ്ചേരിക്കുഴി പാലം നിർമ്മാണം - ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി പാലം നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പാലത്തിന്റെ കുന്നത്തുനാട് ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ മെറ്റലിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുകയാണ്. നിലവിൽ പാലവും അപ്രോച്ച് റോഡും നിർമ്മിക്കുവാൻ തടസ്സങ്ങളില്ല. എന്നിരുന്നാലും പാലം നിർമ്മാണത്തോടുകൂടി തൃക്കാക്കര ഭാഗത്തുള്ള സ്ഥലമുടമകൾക്ക് അവരുടെ സ്ഥലത്തേക്ക് നിലവിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഗതാഗത മാർഗ്ഗം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇവർക്ക് സർവീസ് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി സ.ഉ(സാധാ) നം. 142/2021/പൊ.മ.വ തീയതി 05/02/2021 പ്രകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. 25.09.2021 നുള്ളിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ച് ഗതാഗതത്തിനു തുറന്നു കൊടുക്കത്തക്കവിധത്തിൽ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. 2) കുന്നത്തുനാട്- പിറവം മണ്ഡലങ്ങളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മൂവാറ്റുപുഴയാറിന് കുറുകെയുള്ള കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം- ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി - കോരൻകടവ് പാലത്തിന്റെ പുഴയിലുള്ള 5</p>

തുണകളുടെയും ഐക്കരനാട് ഭാഗത്തെ അബട്ട്മെന്റ് ഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികളും 2012 ൽ പൂർത്തിയാക്കുകയും കരാറുകാരന്മാർ തുക നൽകിയതുമാണ്. നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ നിശ്ചലാവസ്ഥയിൽ ആയതിനെ തുടർന്ന് കരാർ റദ്ദാക്കുകയും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് GO(Rt) No. 717/2019/PWD dated 07/06/2019 പ്രകാരം 1430 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതിയും 1073.09 ലക്ഷം രൂപയ്ക്ക് സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകി. പ്രവൃത്തി 22-02-2020-ൽ ആരംഭിച്ചു. നിലവിൽ പാലത്തിന്റെ കറുകപ്പള്ളി പാലത്തെ ഫൗണ്ടേഷന്റെയും അബട്ട്മെന്റിന്റെയും പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ വെൽഫൗണ്ടേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. 6 സ്റ്റാബുകളിൽ ഒരു സ്റ്റാബിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രണ്ടാമത്തെ സ്റ്റാബിന്റെ നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. ഈ പാലത്തിന് ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിൽ നിന്നും രാമമംഗലം വില്ലേജിൽ നിന്നും ഏകദേശം 68 സെന്റ് സ്ഥലം ആണ് ഏറ്റെടുക്കേണ്ടത്. സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾക്കായി 80,69,192/- രൂപ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്. നിലവിൽ രാമമംഗലം ഭാഗത്തെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് സ്ഥലം പൊതുമാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ ഭൂവുടമകളിൽ 9 ഭൂവുടമകളുടെ സ്ഥലമേറ്റെടുക്കൽ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി സ്ഥലം പൊതുമാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. തണ്ണീർത്തടങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടു വരുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ പരിവർത്തന അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി കൃഷി വകുപ്പിലേക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ പാലത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായ ശേഷം പരിഗണിക്കാം എന്ന് GO(Rt) No. 2104/2014/Agri dated 27.11.2014 പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച്റോഡ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കല്ലിട്ട് അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെട്ടു വരുന്ന ഐക്കരനാട് സൗത്ത് വില്ലേജിലെ സർവ്വേ നം. 309/30 ൽ പ്പെട്ടു വസ്തു ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ പൂർത്തിയായാൽ മാത്രമേ കറുകപ്പള്ളി ഭാഗത്തു അപ്രോച്ച്റോഡ്, പൈപ്പ് കൾവെർട്ട് ബോക്സ് നിർമ്മാണങ്ങൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കൂടാതെ കോവിഡ് പാൻഡെമിക് കാരണം സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലവും

ശക്തിയായി പെയ്യുന്ന മഴ കാരണവും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി മന്ദഗതിയിലാണ്. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. കെട്ടിട വിഭാഗത്തിനു കീഴിൽ കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ ട്രഷറിയുടെയും, നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂളിന്റെയും നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളാണ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. കോലഞ്ചേരി മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നവീകരണം അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്. രണ്ട് ആഴ്ചയ്ക്കകം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും. നോർത്ത് വാഴക്കുളം യു.പി സ്കൂൾ- Structure work-കൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും, പ്ലാസ്റ്ററിംഗ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള Masonry പ്രവൃത്തികൾ നടന്നുവരുകയും ആണ്. മൂന്ന് മാസത്തിനകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നിരന്തു വിഭാഗത്തിനു കീഴിലുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പ്രവൃത്തികൾ

പോസ്റ്റ് നം.764

ക്രമ നം	764 (എ) നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതിയുടെ പേര്	തുക (ലക്ഷത്തിൽ)	764 (ബി) നിലവിലെ സ്ഥിതി	764 (സി) പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് തടസ്സം ഉണ്ടോ	764 (ഡി) പൂർത്തീകരിക്കുന്ന തീയതി	764 (ഇ) പൂർത്തീകരണം വേഗത്തിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി
1.	ബഡ്ജറ്റ് പ്രവൃത്തികൾ ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2019-20 വിമല - ക്രമത-കുന്നക്കുരുടി- കുന്നത്തോളി മണ്ണൂർ കുഴുർ ഐരാപുരം വളയൻചിറങ്ങര പരത്തുവയൽപ്പടി തൂക്കത്തൂർ റോഡ് കി.മീ. 1/000 മുതൽ 1/920 വരെയുള്ള ഭാഗത്ത് ഡി.ബി.എം&ബി.സി തരത്തിൽ റോഡ് പുനരുദ്ധാരണം	80	റോഡ് വൈഡനിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചു.	കോവിഡ് 19 ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലം നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ദൗർലഭ്യവും തൊഴിലാളികളുടെ കുറവും തുടർച്ചയായ മഴയും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതിയെ സാരമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.	30.09.2021	തുടരെയുള്ള വേനൽ മഴയും കോവിഡ് 19 മൂലമുള്ള ലോക്ക് ഡൗണും എല്ലാ പ്രവൃത്തികളുടേയും പുരോഗതിയെ സാരമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.
2.	ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2019-20 മഞ്ഞപ്പെട്ടി-പോത്തോച്ചേരി-സൗത്ത് വാഴക്കുളം -വള്ളത്തോൾ വായനശാല -തൈക്കാവ് ചേലക്കുളം സ്കൂൾ റോഡ് ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/750 വരെ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ	700	ഓടകളുടേയും കല്ലുകൾക്കുടേയും നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കി. ബി.എം പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കി	ഇല്ല	26.08.2021	സാരമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. കുടാതെ കാലവർഷം ആരംഭിച്ചതിനാൽ ടാറിംഗ്
3.	ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2019-20 പെരിങ്ങാല പുത്തൻകുരിശ് റോഡ് ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 3/800 വരെ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തലും ചെയിനേജ് 3/850 ലേയും 4/800 ലേയും കല്ലുകൾക്കുടേയും നിർമ്മാണവും -Phase I	300	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു. ചെയിനേജ് 2/100 ലെ കല്ലുകൾ പുനർ നിർമ്മിച്ചു.	യൂട്ടിലിറ്റി ഷിഫ്റ്റിംഗ് പൂർത്തിയാക്കി ശേഷം മാത്രമേ ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കാൻ സാധിക്കൂ	21.01.2022	പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. എന്നിരുന്നാലും സമയബന്ധിതമായി പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
4.	എറണാകുളം-തേക്കടി റോഡ് ചെയിനേജ് 29/010 മുതൽ 31/700 വരെ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ	300	95% പൂർത്തീകരിച്ചു.	ഇല്ല	30.06.2021	
5.	ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2018-19 ചൂണ്ടി -രാമമംഗലം റോഡ് ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 5/800 വരെയും മീമ്പാറ -തിരുവാണിയൂർ റോഡ് 0/000 മുതൽ 4/000 വരെയും അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ -Phase I-മീമ്പാറ -തിരുവാണിയൂർ റോഡ് 0/000 മുതൽ 4/000 വരെ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ	273	95% പൂർത്തീകരിച്ചു.	ഇല്ല	30.06.2021	
6.	ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2019-20	110	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ			

	<p>പട്ടിമറ്റം-പള്ളിക്കര-മനയ്ക്കക്കടവ്-മോറയ്ക്കാല-മേരുണ്ണിക്കര-പിണർമുണ്ട-അമ്പലംപടി-പെരിങ്ങാല പാടത്തിക്കര-ബ്രഹ്മപുരം റോഡും മഞ്ചേരിക്കുഴി പാലത്തിലേക്കുള്ള റോഡും അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ</p>		<p>നടപടികളിലാണ്.</p>		
7	<p>ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2020-21 പഴന്തോട്ടം-വടവുകോട് റോഡ് ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/655 വരെ ബി.എം &amp; ബി.സി തരത്തിൽ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തലും ഡ്രെയിനേജ് സൗകര്യങ്ങളുടെ നിർമ്മാണവും</p>	200	<p>പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ നടപടികളിലാണ്.</p>		
<p><b>കിഫ്ബി പ്രവൃത്തികൾ</b></p>					
1	<p>കിഫ്ബി ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2016-17 മണ്ണൂർ-പോഞ്ഞാശ്ശേരി റോഡ് ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 11/500 വരെ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ</p>	2375	<p>ചെയിനേജ് 9/000 മുതൽ 11/500 വരെയും 3/500 മുതൽ 6/000 വരെയും ബി.എം &amp; ബി.സി പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു. 300 മീറ്റർ കാന നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി. ചെയിനേജ് 1/000 മുതൽ 3/500 വരെ GSB വിരിയ്ക്കുന്ന പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായി. ചെയിനേജ് 0/500 മുതൽ 0/700 വരെ പാടഭാഗത്തുള്ള റീറ്റെയിനിംഗ് വാൾ നിർമ്മാണവും പൂർത്തിയായി.</p>	<p>പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണത്തിന് കാലതാമസം നേരിട്ടിട്ടുണ്ട്. കാരണങ്ങൾ വിശദമായി ഇതോടൊപ്പം ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുന്നു.</p>	
2	<p>കിഫ്ബി ബഡ്ജറ്റ് വർക്ക് 2016-17 എറണാകുളം ജില്ലയിലെ മനയ്ക്കക്കടവ്-പട്ടിമറ്റം-നെല്ലാട് റോഡും (എറണാകുളം-തേക്കടി റോഡ്) ലിങ്ക് റോഡായ പട്ടിമറ്റം-പത്താംമൈൽ റോഡും അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തൽ</p>	3263	<p>സ്ട്രെച്ച് 1 (മനയ്ക്കക്കടവ്-പള്ളിക്കര റോഡ്), സ്ട്രെച്ച് 3 പട്ടിമറ്റം-പത്താംമൈൽ റോഡ്) ബി.എം &amp; ബി.സി പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു.</p>	<p>പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണത്തിന് കാലതാമസം നേരിട്ടിട്ടുണ്ട്. കാരണങ്ങൾ വിശദമായി ഇതോടൊപ്പം ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുന്നു.</p>	

			സ്ക്രൈപ്പ് 2 (കിഴക്കമ്പലം-നെല്ലാട്) ) റോഡിലെ യൂട്ടിലിറ്റി ഷീഫ്റ്റിംഗ് നടന്നു വരുന്നു.			
	<b>ബി.സി ഓവർലേ പ്രവൃത്തി</b>					
1	BM & BC Road Renewal 2020-21 ചിത്രപ്പുഴ -പോഞ്ഞാശ്ശൂരി റോഡിൽ ചെയിനേജ് 3/380 മുതൽ 8/000 വരെ ബി.സി ഓവർലേ പ്രവൃത്തികൾ	200	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിച്ച് വരുന്നു. കലുക് നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി	മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.	30.09.2021	"
	<b>SLTF പ്രവൃത്തികൾ</b>					
1.	SLTF 2020-21 മണ്ണൂർ -വാളകം റോഡ് കി.മീ. 1/600 മുതൽ 4/100 വരെയുള്ള ഭാഗത്ത് അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	22	സൈറ്റ് ഹാൻഡ് ഓവർ ചെയ്തു.	കോവിഡ് 19 ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലം നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ദൗർലഭ്യവും തൊഴിലാളികളുടെ കുറവും തുടർച്ചയായ മഴയും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതിയെ സാരമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.	30.09.2021	"
2	SLTF 2020-21 മണ്ണൂർ -വാളകം റോഡ് കി.മീ. 4/200 മുതൽ 4/400 വരെയും 4/500 മുതൽ 5/285 വരെയും ഭാഗത്ത് അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	12	സൈറ്റ് ഹാൻഡ് ഓവർ ചെയ്തു.	കോവിഡ് 19 ലോക്ക് ഡൗൺ മൂലം നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ദൗർലഭ്യവും തൊഴിലാളികളുടെ കുറവും തുടർച്ചയായ മഴയും പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതിയെ സാരമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.	30.09.2021	"
3	SLTF 2020-21 മാറമ്പിള്ളി -തടിയട്ടപറമ്പ്-മലയിടംതുരുത്ത്-താമരച്ചാൽ റോഡ് ചെയിനേജ് 3/500 മുതൽ 4/500 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	15	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു. ടൈൽ വർക്ക് പൂർത്തീകരിച്ചു.	മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.	30.09.2021	"
4	SLTF 2020-21 മാറമ്പിള്ളി -തടിയട്ടപറമ്പ്-മലയിടംതുരുത്ത്-താമരച്ചാൽ റോഡ് ചെയിനേജ് 4/550 മുതൽ 5/900 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	15	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു.	"	30.09.2021	"
5	SLTF 2020-21 പെരുമ്പാവൂർ -ആലുവ റോഡ് ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/500 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	20	സൈറ്റ് ഹാൻഡ് ഓവർ ചെയ്തു.	"	30.09.2021	"
6	SLTF 2020-21 പെരുമ്പാവൂർ -ആലുവ റോഡ് ചെയിനേജ് 2/500 മുതൽ	15	സൈറ്റ് ഹാൻഡ് ഓവർ ചെയ്തു.	"	30.09.2021	"

	5/000 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ					
7	SLTF 2020-21 കുന്നുവഴി-കിഴക്കമ്പലം റോഡ് ചെയിനേജ് 2/000ൽ റീറ്റെയിനിംഗ് വാൾ നിർമ്മാണം	25	പ്രവൃത്തി എഗ്രിമെന്റ് വച്ചു.	"	30.09.2021	"
8	SLTF 2020-21 താമരച്ചാൽ -മലയിടംതുരുത്ത് റോഡ് ചെയിനേജ് 2/950 ൽ മത്തങ്ങക്കുരിശിൽ കലുങ്കിന്റെ പൂനർ നിർമ്മാണവും ഓടയുടെ നിർമ്മാണവും	15	പ്രവൃത്തി എഗ്രിമെന്റ് വച്ചു.	"	30.09.2021	"
9	SLTF 2020-21 കുന്നുവഴി-കിഴക്കമ്പലം റോഡ് ചെയിനേജ് 3/500 മുതൽ 4/500 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	25	പ്രവൃത്തി എഗ്രിമെന്റ് വച്ചു.	"	30.09.2021	"
10	SLTF 2020-21 ചേലക്കുളം-പൂക്കാട്ടുപടി റോഡിൽ ചെയിനേജ് 1/300ൽ ഇൻറർലോക്കിംഗ് ടൈൽ വിരിയ്ക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	20	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ നടപടികളിലാണ്			"
11	SLTF 2020-21 ചേലക്കുളം-പൂക്കാട്ടുപടി റോഡിൽ ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/000 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	15	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ നടപടികളിലാണ്			"
12	SLTF 2020-21 പഴങ്ങനാട്-കപ്പേളപ്പടി-എ.പി വർക്കി റോഡിൽ ചെയിനേജ് 1/000 മുതൽ 2/400 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	20	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.	മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.	30.09.2021	"
13	SLTF 2020-21 തിരുവാണിയൂർ-വെട്ടിയ്ക്കൽ റോഡിൽ ചെയിനേജ് 1/200 മുതൽ 2/530 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	15	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു	"	30.09.2021	"
14	SLTF 2020-21 മനയ്ക്കക്കടവ്-മോറയ്ക്കാല-മേരുണ്ണിക്കര-പിണർമുണ്ട-അമ്പലംപടി-പെരിങ്ങാല പാടത്തിക്കര-ബ്രഹ്മപരം റോഡിൽ ചെയിനേജ് 3/600 മുതൽ 5/000 വരെ	15	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.	പ്രവൃത്തി അവസാനഘട്ടത്തിലാണ്. മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുന്നതാണ്.	30.06.2021	"

	അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ					
15	SLTF 2020-21 കോലഞ്ചേരി -പൊതുകാട്ടിൽ പീടിക റോഡും ലിങ്ക് റോഡായ പാക്കോട് സൺഡേ സ്കൂൾ -സിന്റൈറ്റ് റോഡും ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/000 വരെ അത്യാവശ്യ അറ്റകുറ്റ പണികൾ	20	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.	പ്രവൃത്തി അവസാനഘട്ടത്തിലാണ്. മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുന്നതാണ്.	30.06.2021	"
16	SLTF 2020-21 കുമ്മനോട്-ഇരുട്ടുകുഴി-വലമ്പുർ -ആക്കാംപാറ - നരീക്കുഴി പീടിക -വെള്ളാരംകുന്ന്-അത്താണിമല റോഡിൽ ചെയിനേജ് 3/000 മുതൽ 3/900 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	15	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.	"	30.06.2021	"
17	SLTF 2020-21 കുമ്മനോട്-ഇരുട്ടുകുഴി-വലമ്പുർ -ആക്കാംപാറ - നരീക്കുഴി പീടിക -വെള്ളാരംകുന്ന്-അത്താണിമല റോഡിൽ ചെയിനേജ് 4/000 മുതൽ 6/000 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	15	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.	"	30.06.2021	"
18	SLTF 2020-21 പൂത്തൻകുരിശ്-കുറിഞ്ഞി റോഡിൽ ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 1/200 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	15	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു	മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.	30.09.2021	"
19	SLTF 2020-21 മാമല-വെണ്ണിക്കുളം - -ചെമ്മനാട്-പാലപ്പടി -അത്താണി-വണ്ടിപ്പേട്ട-വെട്ടിയ്ക്കൽ റോഡിൽ ചെയിനേജ് 2/500മുതൽ 2/4005/600 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	25	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ നടപടികളിലാണ്.			"
20	SLTF 2020-21 പള്ളിക്കര-പഴന്തോട്ടം റോഡിൽ ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/300 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	20	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ നടപടികളിലാണ്.			"
21	SLTF 2020-21 പട്ടിമറ്റം-പള്ളിക്കര റോഡിൽ ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 2/000 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	20	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.	പ്രവൃത്തി അവസാനഘട്ടത്തിലാണ്. മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുന്നതാണ്.	30.06.2021	"
22	SLTF 2020-21 കോലഞ്ചേരി-പട്ടിമറ്റം റോഡിൽ ചെയിനേജ് 0/000 മുതൽ 3/300 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപണികൾ	24	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ നടപടികളിലാണ്.			"
23	SLTF 2020-21	22	പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ			"



	പറക്കോട്-പാപ്പാറക്കടവ് റോഡിൽ ചെയിനേജ് 2/000 മുതൽ 2/340 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപ്പണികളും ഡ്രെയിനേജ് സൗകര്യങ്ങളുടെ നിർമ്മാണവും		നടപടികളിലാണ്.			
24	SLTF 2020-21 പുത്തൻകുരിശ്-പുതുക- പാലയ്ക്കാമറ്റം റോഡിൽ സംരക്ഷണഭിത്തി നിർമ്മാണം	9	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.		10.06.2021	"
25	SLTF 2020-21 പട്ടിമറ്റം-പള്ളിക്കര റോഡിൽ ചെയിനേജ് 3/000 മുതൽ 6/000 വരെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റ പണികൾ	28	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു.	മഴ മാറുന്ന മുറയ്ക്ക് ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.		"
26	പുത്തൻകുരിശ് റോഡ് സെക്ഷനു കീഴിൽ വരുന്ന കുന്നത്തുനാട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ റോഡുകളിൽ കുഴികൾ അടയ്ക്കുന്ന പ്രവൃത്തി	5	പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചു.		30.06.2021	"
<b>Flood work</b>						
1	Flood Damages 2019-20 പുത്തൻകുരിശ്- പുതുക- പാലയ്ക്കാമറ്റം റോഡിൽ കലുങ്കിന്റെ പുനർ നിർമ്മാണം	10	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.		10.06.2021	"
<b>Road Safety work</b>						
1	Road Safety 2020-21 പുത്തൻകുരിശ് റോഡ് സെക്ഷനു കീഴിലുള്ള വിവിധ റോഡുകളിൽ റോഡ് സുരക്ഷാ ക്രമീകരണ പ്രവൃത്തി	17.1	പ്രവൃത്തി എഗ്രിമെന്റ് വച്ചു.		30.09.2021	"

*(Signature)*  
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ